

1 февраля в Московском университете МВД России имени В.Я. Кикотя состоялся День открытых дверей, который посетили кадеты-юнармейцы 10К16 школы 1788.

По сложившейся традиции перед началом официальной части был продемонстрирован фильм, рассказывающий о богатой истории и традициях Университета, по праву считающегося ведущим ведомственным вузом нашей страны и предоставляющего возможность обучения по всем специальностям высшего образования с целью подготовки сотрудников для органов внутренних дел. Старшеклассники и их родители смогли получить всю необходимую информацию о порядке поступления в Университет, об особенностях вступительных испытаний и обучения. После выступления представителей Университета ребята смогли задать интересующие их вопросы.

Многие кадеты заинтересовались и проявили желание поступать в университет.

